TIIOANOTHTEZ
KEEAAAIO 1°
EPQQTHZEIZ KATANOHZHZ

. To AdBo¢ aTo mapamdvw emixeipnya civai 611 Ta duvard
amoTeAéouarta Tou melpduarog TUxng dev civar 3 aAAd 4 (KK,

’ ’ ’ ’ ’ ’, 1
KI', K, T'T) oméTe n mBavéTnTa kaBevog améd autd eivai 7

. OTav pixvoupe éva vopiopa 5 gopéc Ta duvard
amoTeAéopdTd Tou TEIpdUATog TUXNG €ival 2° dpd To
amoTéAEOUa TTOU avagépeTe cival popavwe AdBoc.

. @) H Aé€n Tuxaia onpaiver 6T1I kai Ta Tpia {dpia £€Xouv Thv
id1a mBavoTnTa emAOYAG.

B) (i)

4. Exoupe P(A')=1-P(A)=1-04=0.6
dpa (v)

Exoupe P(AUB)=P(A)+P(B)- P(ANB)=

dpa (p)
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9. A

10. Otav A,B €éva peTall Toug ToTE
P(AUB)=P(A)+P(B)<= P(AUB)=13 ATOTIO.
Apa dev umopei va 1oxvel: P(A)+P(B)=1.3

ETTIMEAEIA EPTAXIAX
MTTATZAKAZ MIXAAHZ
TTETPOTTIOYAOZ NANNHZ
MAOGHMATIKOI
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